
Distributeur de produits phytopharma-
ceutiques à usage professionnel. 

N° d’agrément BO 10205.

Sélection spéciale 

VENDANGES
Offre valable du 18 août au 13 septembre 2025

BOURGOGNE VITI SERVICE - Votre partenaire de la vigne à la cave
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ERGOSIÈGE
L’outil ergonomique pour le travail en position assis 
ou à genoux.

 • Limite les efforts.
 • Bonne protection contre l’hygroma du genou.
 • Permet une meilleure circulation du sang, évite les ankyloses.
 • Soulage les talons et les chevilles.
 • Offre une position idélae pour les hanches : soulage les tensions 

du dos, des épaules et du cou.
Petite taille : réf. 332460 / Moyenne taille : réf. 332461 / Grande taille : réf. 332462.

Sélection spéciale 
VENDANGES 2025

Les vendangeurs

950€HT
00

EXOSQUELETTE LIFTSUIT
Système de soutien polyvalent lors de sessions de travail 
penché en avant ou pour le port de charge.

 • Soutien les muscles du dos et des hanches
 • Permet une assistance lors de l’effort
 • Utilisable pour le travail à genoux
 • Facile à utiliser, petit et léger.

Taille S-M réf. 332464 / Taille L-XL réf. 332465.

190€HT
00
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15€HT
00

l’ensemble

ENSEMBLE 
DE PLUIE 
ATLANTIQUE
Comprend veste + 
pantalon.
Réf. 321154 à 321158

VESTE ISODER 
ISOLATECH GLENTEX
Ciré souple, étanche et résistant.
Capuche 2 pans avec lacet de serrage. Glissière 
sous double rabat à pressions. 
2 poches étanches à rabat. Poignets soufflets 
élastiqués + pression.

71€HT
20

la veste

Réf. 321113 à 321121

SALOPETTE 
BAROSSA
Coupe symétrique 
avant/arrière. 
Bretelles élastiques 

avec fixlock avant/arrière. Renforts 
intérieurs prévus pour coussins genoux.

52€HT
00

la salopette

Réf. 321123 à 231127

TABLIER ISOFRANC
Tablier avec bretelles ISOLATECH. 
Conçu sans ourlet, soudé sur les bords.

32€HT
23

Réf. 321051

POWER STRAP
Pansement auto adhésif, élastique et 
absorbant, qui ne colle pas à la peau, 
aux poils et aux plaies. 
Stoppe immédiatement le saignement.

20€HT
09

le rouleau

JERRICANE ALIMENTAIRE  
20L+ ROBINET

18€HT
54

Réf. 344165

TARIFS DÉGRESSIFS !
par lot de 10

3€HT
06

à partir de ÉPINETTE ARNO
Gamme SÉCURITÉ : tête compacte.
Gamme CONFORT : tête effilée. 
Gamme TITAN : tête inclinée ergonomique.

le tablier

Réf. 360438

Réf. 331030
ou réf. 331289

Réf. 331190

Réf. 331279



CARBOGLACE GAZ ALIMENTAIRE
Uniquement sur commande.
Différents conditionnements disponibles, nous consulter.

PROTECTION DE LA VENDANGE

Sélection spéciale 
VENDANGES 2025

BAC À VENDANGE
Bacs SCHOELLER Allibert® gerbables 
emboîtables.Disponibles en 32 L, 50 L 
ou 60 L. Modèle plein ou ajouré au choix.

TARIFS DÉGRESSIFS !
selon quantité

10€HT
44

à partir deà partir de

PALETTE PACKPAL
Format Europe (réf. 341052) 
ou VMF (réf. 341053).50€HT

35

à partir de 43€HT
27COIFFE

Disponible en différents formats.
Réf. 341072 ou 341071
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La récolte



PORTE CAISSE
En aluminium très léger.
Pour bacs à vendange de 32 L ou 50 L.
Vendu sans bretelle.

288€HT
57

HOTTE À VENDANGE
PEHD 85 L et hotte Moulac 100 L 
ergonomique.

191€HT
68

à partir de

Réf. 341113 (85 L) ou 341032 (100 L)

Réf. 341054

BROUETTE À VENDANGE 475€HT
00Pour bacs à vendange de 32 L, 50 L ou 60 L.

Permet le transport de 3 caisses simultanément. Réf. 360258

10 seaux achetés = 5% de REMISE !

3€HT
25

SEAU À VENDANGE
Seau renforcé, avec poignée. 
Coloris au choix.
Réf. 341008 (noir) ou 341037 (rouge)
ou 341055 (vert)
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400€HT
00

PORTE-CAISSES SHERPA®

Le porte-caisses innovant pour les vendanges manuelles.

Il apporte confort, équilibre et maniabilité aux porteurs lors des 
vendanges. Son adaptabilité, son universalité, et son fort impact sur la 
réduction de la pénibilité du travail en font un produit innovant et très 
contemporain.

 • Confortable et facile à porter (3,2 kg)
 • Poids réparti sur le porteur
 • Epaulettes indépendantes et réglables
 • Protège les raisins
 • Passe-partout et liberté de mouvement
 • Vendange manuelle en caisse.

Réf. 341135.



Sélection spéciale 
VENDANGES 2025

La cuverie Les articles de chais

291 €HT
60

à partir de

CUVE INOX FOND PLAT
Disponible de 1 HL à 15 HL.

PIGE CUVE INOX
9 dents. 
Coupelle d’enfoncement 1 600 mm.
Réf. 344790

128€HT
52 211€HT

78

ÉCHELLE  
ALUMINIUM HYMER
6, 9 ou 11 marches.
Crochets ou kit planche 
d’appui en option.
Réf. 332436 (6 marches)
Réf. 332740 (9 marches)
Réf. 344744 (11 marches)

à partir de

GANTS NITRILES JETABLES
Boîte de 100 gants.
Réf. 360396 à 360399

23€HT
90

la boîte de 100

40€HT
36

à partir de

CHAMBRE À AIR
Joints pneumatiques noirs en U double lèvres.
Diamètres disponibles : de 400 mm à 2000 mm.

FLEXACIER
Tuyau en PVC plastifié avec spirale fil galvanisé. 
Sans phtalate. Qualité alimentaire. Aspiration et 
refoulement basse pression. Diamètre 40 mm.
Réf. 344079

6€HT
10

le mètre

Produit prêt à l’emploi et sans entretien conçu pour 
se protéger efficacement contre les particules 
dangereuses et les vapeurs organiques, inorganiques, 
gaz acides. Réf. 344994

MASQUE DE PROTECTION 
RESPIRATOIRE JETABLE 3M 4279

63€HT
25

GANTS NITRILES VERTS
Pour la manipulation des produits chimiques.
Réf. 360384 à 360388

5€HT
13

la paire
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ÉCHELLE  
ALUMINIUM HYMER

RAPPEL SUR
LES PRÉCURSEURS D’EXPLOSIFS

La réglementation européenne encadre la 
commercialisation de certains produits (purs ou 
mélanges) contenant des substances chimiques 
pouvant servir à la fabrication d’explosifs.

Afin de respecter la réglementation et le décret en 
vigueur, il vous sera demandé pour tout achat de 
produits identifiés comme précurseurs d’explosifs 
une copie de votre pièce d’identité en cours de validité 
(carte d’identité, passeport ou permis de conduire).

Consultez le Décret ici.

Consultez le Règlement de l’Union Européenne ici.

PASSIVEX
Détartrant "minéral" des inox Passivant. Dérouillant. Sans chlore.  
Sans odeur. Très forte acidité. Bidon de 5 L.
Réf. 182056

67€HT
45

le bidon de 5L

Petits conditionnements

Vente exclusivement réservée aux professionnels

19€HT
95

à partir de

PULVÉRISATEUR SOLO
Grande solidité.

Solo 456 : porté épaules, 
capacité 5 L.
Réf. 333014

Solo 202C : pulvérisateur compact, 
capacité 2 L.
Réf. 333164

GAMME DIVERSEY
Nous consulter.

68€HT
00

le bidon de 5L

AGROXYDE II VIN
Désinfectant puissant et rapide 
non moussant. Sans chlore ni 
ammonium quaternaire. 
Virucide selon EN 14476+A2, 
y compris coronavirus.
Bidon de 5 L.
Réf. 182055

Petits conditionnements

Détartrant dérougissant sans chlore.
Bidon de 5 L.
Réf. 182046

70€HT
74

TERIX 217

GANTS NITRILES VERTS

Les produits  

d’hygiène (RUP)
Petits conditionnements

le bidon de 5L
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L’hygiène

DÉSINSECTISEURS

DÉSINSECTISEUR LED
Faible consommation énergétique. 
Ampoule LED à très longue durée de vie. 
Ouverture à 360° pour une meilleure attraction.
Surface d’action : 80 m².  
Dim. (mm) : H. 255 x L. 470 x P. 100.

     
20 watts. Coloris blanc. Garantie 2 ans.
Surface d’action : 50 m².
Dim. (mm) : H. 270 x L. 160 x P. 130.

129€HT
95 96€HT

48

A suspendre, à poser ou à fixer

2
2

1

1 Réf. 332433

Réf. 332426

15€HT
49

la recharge

à partir deDISTRIBUTEUR 
ET RECHARGE DE SAVON

* 1 distributeur et une recharge achetés 
= 1 recharge offerte.

1 recharge
OFFERTE*

Réf. 360275
ou 360276

DÉSINSECTISEUR COMPACT

OUATE ÉCONATUREL

11€HT
96

le rouleau

Réf. 344695

CANAZIM
Traitement biologique des canalisations.
Bidon de 5 L. 
Réf. 182011

94€HT
8637€HT

11
le distributeur

Réf. 360358

DÉROULEUR  
DE MICROFIBRES

25€HT
00

le dérouleur

Réf. 344271

ROULEAU DE  
75 MICROFIBRES

49€HT
00

le rouleau

Réf. 344231

Sélection spéciale 
VENDANGES 2025
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230€HT
71

l’ensemble

2€HT
50

le verre

VERRE LEHMANN
Verre à vin Excellence 30 cl.
Compatible lave-vaiselle.
Réf. 344964

ENSEMBLE GUINGUETTE
La table pliante + les 2 bancs assortis.
Dimensions : 220 x 80 cm.
Réf. 360206

Réf. 344152

POMPE VACUVIN + 2 BOUCHONS
Pour conserver plus longtemps 
vos bouteilles de vin entamées.

12€HT
99

En partenariat avec 
MOREAU Œnologie, BVS a 
sélectionné une gamme 
de produits œnologiques
permettant une réponse 
simple et efficace à vos 
attentes.

LITTOFRESH BRIGHT

LEVURE FERMLINE SECURITY

• Produit à base de protéine de pois, 
d’extrait protéique de levure et de 
bentonite

• Réduction de l’amertume, gestion de la 
couleur optimisée grâce à l’adsorption 
des composés phénoliques oxydables

• Très bonne propriété clarifiante

1. SÉCURITÉ FERMENTAIRE

2. COLLAGE NATUREL DES MOÛTS ET DES VINS : ALTERNATIVE A LA PVPP

• Sécurité fermentaire pour les blancs, rosés 
et rouges

• Respect de la typicité variétale : 
aromatiquement neutreS’utilise directement 
sans préparation sur moûts

• Fermente les moûts très débourbés15-50 g/
hl sur moût 
 

• Fermente à basse température 
(15°C), résiste aux pH bas (2,8-2,9), 
degré élevé (17%Vol) et aux doses 
importantes de SO2

• Très faible production de SO2, H2S et 
AV<0,25 g/l H2SO4

• Préserve la fraîcheur aromatique
• Blanc, rosé
• 20-80 g/hl sur moût
• 60-80 g/hl sur moût issu de 

vendange dégradée
• 10-60 g/hl sur vin
• Utilisation possible en BIO

ŒNOLOGIE

Réf : 610300

Réf : 610377

UTI
LI

S
A

B
LE

  E
N
  A

GRICULTURE  B
IO

LO
G

IQ
U

E

ETHYLOTEST
Test de dépistage à usage unique.
Réf. 360257

1€HT
20

Paulée
Sélection spéciale
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PROXIMITÉ
BVS, un service de

Siège administratif : BOURGOGNE VITI SERVICE - 1040 rue Ampère - BP 90197 - 21205 BEAUNE CEDEX - Tél. : 03.80.22.02.78 - contact@bvs-viti.fr

1040 Rue Ampère - BP 90197
21205 BEAUNE CEDEX
Tél. : 03 80 22 22 50

B.V.S. BEAUNE

1 impasse Eiffel
21700 NUITS-ST-GEORGES
Tél. : 03 80 61 02 13

B.V.S. NUITS-ST-GEORGES

Les Garruches - RD974
71150 CHASSEY-LE-CAMP
Tél. : 03 85 94 70 16

B.V.S. CHASSEY-LE-CAMP

Rue du Clos Rond
71640 MERCUREY
Tél. : 03 85 45 23 70

B.V.S. MERCUREY

Bourgogne Viti Service vous accompagne 

de la Côte de Nuits à la Côte Chalonnaise 

grâce à ses 4 magasins.

Retrouvez-nous également  
sur notre site e-commerce ! 

www.bvs-viti.fr


